

# Fairmount Fibers

888.566.9970

Errata for  
Rittenhouse Collection 2:  
Just Off the Square

## **Addison, page 20**

Replace Row 1 of BACK with following:

Row 1 (WS): \*p2, k1, p1, k1; rep from \*  
to last 2 sts, end p2.

Left Front, the second time it says  
"Next Row", the sentence  
should be "Rib as est over 29 (x, x, x, x)  
sts; p to end" (not k to end).